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Загарбники прагнуть окупувати Степногірськ до кінця червня

Прибуття нового "гарматного м’яса" на фронт

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Росіяни не мають серйозних успіхів на фронті
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські загарбники знову вдалися до спроби наблизитися до Малої Токмачки, але

отримали відсіч.  Про це речник Сил оборони півдня Владислав Волошин повідомив в етері

телеканалу "Суспільне".

За його словами, за останню добу на Оріхівському напрямку відбулося чотири бойові

зіткнення.

"Противник намагався традиційно вже і безуспішно підходити до Малої Токмачки", -

відзначив Волошин.

Крім того, російські окупанти намагалися штурмувати біля населеного пункту Щербаки.

"І там теж у нього жодних просувань, жодних успіхів", - додав речник.

Разом з тим, він повідомив, що в районі Степногірська тривають запеклі бої, бо у цій

місцевості Сили оборони України проводять активні дії і намагаються перехопити тактичну

ініціативу, а також відновити контроль над раніше втраченими позиціями. 

"І зараз там також доволі непросто", - пояснив Волошин.

При цьому, за даними української розвідки, командування окупантів визначило завдання

одному з десантних підрозділів, які вводяться за ротацією, захопити Степногірськ до кінця

червня.

"До 30 червня Степногірськ має за наказом російських командирів має бути захоплений

цими десантниками", - повідомив Волошин.

Також речник пояснив, що противник активізувався на фронті через те, що провів певні

перегрупування окупаційних сил і засобів. Були перекинуті на декі ділянки фронту особовий

склад відновлених підрозділів і з’єднань.

"Під’їхало нове гарматне м’ясо. І за даними нашої розвідки, ці нові підрозділи отримали і нові

мотоцикли для того, щоби проводити такі штурмові дії. І крім того, отримали завдання з

новими дедлайнами. Тобто, все це говорить про те, що влітку противник буде намагатися

активізувати штурмові дії на декількох напрямках або, принаймні, тримати доволі високий

темп таких штурмових дій", - повідомив Волошин.

Речник додав, що вже довгий час ворог не має успіхів.

"Це російське командування вважає власною поразкою і, тому, намагатиметься отримати

хоч якісь позитивні результати, і для цього ставляться дедлайни для тих чи інших

підрозділів", - повідомив Волошин. 

Як повідомляв УНІАН, у Пологівському районі Запорізької області, попри численні штурми,

російським окупанти за чотири роки не вдалося захопити село Мала Токмачка.

Російське командування ставило завдання своїм підрозділам до кінця травня захопити низку

населених пунктів, але плани ворога зірвані.

Літній наступ РФ провалився, але будуть ще спроби: експерт назвав напрямки нових
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"Циркони": експерт дав відповідь

14:33 Солдат на два місяці пішов в СЗЧ: як
його покарав суд

14:28 Чи повернуться графіки
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Укренерго

13:38 Українські громади закликають
владу не допустити підвищення вантажних
тарифів Укрзалізниці через ризики для
економіки

13:24 "Як же боляче": українська блогерка
показала жахливі наслідки "прильоту"
поруч із домом (фото)

13:19 Росіяни вночі знищили салон
китайського бренду електромобілів у Києві
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судно на стратегічну військову базу в Сирії,
– WSJ

13:13 У 6 кулінарів запитали, як правильно
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